

ПРОТОКОЛ №3
Засідання конкурсної комісії
для проведення конкурсу на зайняття посади головного лікаря
КНП «Виноградівський ЦПМСД»

26.11.2018р.
Малий зал засідань

14.00 год.к.ч.
м.Виноградів

Присутні члени комісії:

Сверенко А.А., заступник голови районної ради;
Лабатій Л.П., начальник відділу організаційної роботи та взаємодії з органами місцевого самоврядування виконавчого апарату районної ради;
Бора Ю.В., юристконсульт комунального некомерційного підприємства «Виноградівський ЦПМСД» Виноградівської районної ради;
Ісаєвич Я.М., депутат Виноградівської районної ради;
Королевич Л.С., начальник відділу охорони здоров'я Виноградівської райдержадміністрації;
Милюков О.В., голова постійної комісії з питань соціального захисту та охорони здоров'я.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Про проведення конкурсу на заміщення посади головного лікаря КНП «Виноградівський ЦПМСД».

Інформує: Сверенко А.А. – голова комісії.

1.СЛУХАЛИ: Сверенка А.А., голову комісії, який зазначив, що на попередньому засіданні комісії було розглянуто пакет документів поданих претендентом на участь у конкурсі на зайняття посади головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Виноградівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Виноградівської районної ради та допущено до конкурсу Гал Агату Олегівну.
Надав слово претенденту Гал Агаті Олегівні для заслуховування конкурсної пропозиції .

ВИСТУПИЛИ:

Бора Ю.В., Милюков О.В.

(Аудіо запис проходження конкурсного відбору додається. Питання та відповіді в аудіо записі)

СЛУХАЛИ:

Гал А.О. – Про конкурсну пропозицію претендента на зайняття посади головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Виноградівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Виноградівської районної ради.

Сверенко А.А. – голова комісії, який зазначив, що конкурсна пропозиція претендента, яку представила Гал А.О. задовольняє вимоги усіх членів комісії, подані усі необхідні документи а тому кандидатура н на зайняття посади головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Виноградівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Гал Агати Олегівни відповідає усім вимогам.

ВИСТУПИЛИ:

Бора Ю.В., Милюков О.В., Королевич Л.С.

За результатами заслуховування конкурсної пропозиції та проведеної співбесіди з претендентом конкурсна комісія

ВИРШИЛА:

1. Переможцем конкурсу на зайняття посади головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Виноградівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Виноградівської районної ради вважати - Гал Агату Олегівну.

2.Внести подання голові Виноградівської районної ради, щодо призначення Гал А.О. на посаду головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Виноградівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Виноградівської районної ради та укладення з ним контракту відповідно до Статуту КНП «Виноградівський ЦПМСД».

За результатами голосування:

«За» - Сверенко А.А., Лабатій Л.П., Бора Ю.В., Ісаєвич Я.М., Королевич Л.С.,
Милюков О.В.

«Проти» - 0

«Утримались» - 0.

Голова комісії:  Сверенко А.А.

Секретар комісії:  Лабатій Л.П.

Члени комісії:  Бора Ю.В.

 Ісаєвич Я.М.

 Королевич Л.С.

 Милюков О.В.